

# 由「英倫配」變「雙周配」 宋祖英母親節 登陸台北小巨蛋

香港文匯報訊 (記者 植植) 內地著名歌唱家宋祖英昨日中午抵達台北，為8日在台北小巨蛋舉行的「宋祖英2011台北小巨蛋演唱會」做準備。宋祖英為此專門排練了台灣觀眾熟悉的歌曲《母親！您真偉大》，和當地少數民族(排灣族)小朋友共同演唱。她表示會演唱自己的成名曲《小背簍》，向所有的母親致敬。而又會與歌手周杰倫、周華健同台演出。而這也是她再次與周杰倫合作，「英倫配」備受歌迷期待。

宋祖英抵達台北，為小巨蛋舉行的演唱會做準備。 中新社



昨日穿上紫色上衣、黑色褲的宋祖英精神奕奕地飛抵台灣，她的到達受到當地媒體的高度關注，大批記者趕往桃園機場和她下榻的台北悅大飯店採訪。宋祖英展現親和一面，開口首先感謝媒體，並盡量滿足媒體的拍攝需求。

### 千張門券1小時搶空

宋祖英今次抵台是為中國音樂家協會、台北演藝經紀文化交流協會主辦的「宋祖英2011台北小巨蛋演唱會」獻唱。主辦方之前於上月28日提供的1000張免費入場券，在短短1小時內就被索取一空。對此，宋祖英說：「非常感謝大家！這是我希望看到的，但確實也感到很遺憾，因為劇場座位有限，有一些觀眾沒有看到，希望有更多的機會為台灣的觀眾演唱。」



粉絲向宋祖英送花。 中新社

因為適逢母親節，宋祖英在抵台後表示，她將特別演唱自己的成名作《小背簍》，並與台灣少數民族兒童合唱在台灣很流行的歌曲《母親！您真偉大》，表達對兩岸母親們的感恩之情。她將邀請周華健、周華健擔任演出嘉賓，共同演唱《橄欖樹》、《千里之外》、《黃浦江深》等歌曲。她說：「我和杰倫有過很好的合作，我很喜歡他的作品。他和周華健對我此行都非常支持，希望在母親節這一天有很好的合作。」宋祖英表示，隨後就要開始排練、走場、合樂等工作，為迎接星期日的演唱會做好準備。昨晚首先與台北愛樂樂團見面。

### 張蘭盼日日來台

另外，大S的婆婆張蘭一身名牌打扮昨午搭機離台，登機前，她開心地逛免稅店、購物，準備送給友人。對於來台引發的禮金捐款及地震等話題風波，她只說很喜歡台灣，希望能天天都來。張蘭來台被問到大S與汪小菲結婚禮金捐款一事，還相當不開心；之後又因台灣地震而引發「喜歡地震」的說法，因此，張蘭的行蹤也引起媒體注意。張蘭顯然不受爭議話題影響，她表示台灣很美，人也很好，希望下次能再來。



宋祖英與周華健將再次同台演出。 資料圖片



張蘭表示很喜歡台灣，希望能天天都來。 中央社

王菀之玩得十分興奮是因為她小時候最愛跟爸媽到公園玩滑梯，有如一箇小女孩第一次到公園遊玩。

## 王菀之玩滑梯感興奮

香港文匯報訊 (記者 植植) 王菀之(Ivana)近日成為女性潔膚品牌Lactacyd 2011年的廣告代言人，日前大會更舉辦活動，Ivana和化妝師Annie在活動中分享個人護理心得。Ivana表示以往都有用過這品牌，除現有的兩種日常配方以外，Ivana近期亦試用含草本香味的全新長效清爽配方，她說：「用後感覺如身處風中，擁有一整天的清爽，遠勝一般沐浴露！」她更鼓勵女性朋友一齊體驗這種全新感受，「唔踏出第一步作新嘗試，你唔知原來可以咁清爽。」

### 低溫拍沐浴鏡頭

Ivana一向的形象正面，而且總給人一種清純及很想保護她的感覺，這亦是Lactacyd選擇她的主要原因，而且投資超過7位數字拍廣告。這次廣告拍攝在香港多個地點，首站於凌晨4時在髮型屋為廣告設計短髮造型，來一個新的嘗試及形象，之後再到溜冰場跟朋友學習溜冰，完成後再到海邊取景，海邊場景更設有兩層高滑梯，Ivana會由滑梯滑下，體驗無比清爽。Ivana玩得十分興奮是因為她小時候最愛跟爸媽到公園玩滑梯，有如一箇小女孩第一次到公園遊玩。

到了最後一個場景，於工作室拍攝沐浴鏡頭，這更是Ivana出道至今最性感的一次拍攝，雖然當天氣溫只有7-8度，但當Ivana每一次沐浴完後，工作人員會即時給她厚厚的毛巾及熱茶取暖，而她亦總是笑面迎人，還經常問導演需不需要重拍，她那專業精神很值得我們學習。工作大約到了晚上10時左右，經過了20多個小時的拍攝工作，Ivana不但沒有倦意，而且更跟工作人員有說有笑，這次的廣告拍攝亦正式圓滿結束。

王菀之出道至今最性感的一次拍攝。

## 無緣與Take That見面 官恩娜視人生一大遺憾

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 官恩娜昨日出席港台音樂頒獎禮，她表示一向喜歡外國音樂，曾經是英國樂隊Take That的忠實粉絲，當年到英國讀書也是為了親近這樂隊，希望能同一遍土地生活，可是完成了中學課程，她也無緣與Take That見面，本來今年他們在英國的巡迴演出也去看，可是卻買不到門票又沒時間去看，著實是她人生的一大遺憾。至於香港的偶像張國榮，她都未曾近距離接觸過，另王菲至今都是緣慳一面。

昨晚官恩娜到無線錄影《華麗明星賽》，她也看到新聞知道主持之一的蔡一傑撞車受傷，還幸他沒大礙也沒有其他人受傷，見面時也有慰問傑仔兩句。而官恩娜也是駕車人士，她表示這兩年每天駕車回家都幾乎滴酒不沾，有時與朋友聚會她駕車都不會勉強她飲酒。另談到其哥哥仍身在日本東京，與快將結婚的日籍女友一起，官恩娜指哥哥暫無意回港，因目前東京的狀況已漸漸回復正常，但她與家人當然希望哥哥能盡早回港一趟報個平安。

陳嘉桓昨日首次擔任音樂頒獎禮嘉賓，她笑指自己一向給人是功夫電影的形象，所以也想向多方面發展，現正跟老師學唱歌，未來也會計劃出唱片，卻不會是今年的事，目前想先多汲取舞台經驗。緋聞男友林峯在唱歌事業上有不俗的發展，會否找他教唱歌？她指不會了，因已經有專業老師教她。但又會否向林峯求教舞台經驗？她帶笑說：「也不會，這方面要自己去試！」



官恩娜與偶像王菲至今仍是緣慳一面。

## 馬賽提早為母親炮製驚喜

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 馬賽昨日出席母親節活動，現場並與二名小朋友裝飾蛋糕送給天下母親。馬賽透露媽咪已從內地來港一個月，在即將來臨的母親節，當日馬賽要開工，故此會提早一日為母親炮製驚喜。馬賽很有興趣弄蛋糕，惜每次都告失敗收場，今個母親節會再接再厲，除了繼續為母親炮製美味蛋糕，又會親自下廚弄晚餐慶祝，礙於當日要開工，她會提早一天預備讓母親開心一下。

馬賽和媽咪關係不錯，她會向母親談感情事，不過媽咪知她以事業為主，故此沒有催她拍拖，馬賽本人亦不急於結婚，馬賽謂：「媽咪有提醒我最好35歲前做媽咪，但最近又話30歲，距離還有七年，到時再算好了。」談到蔡一傑涉嫌醉駕，馬賽表示大家沒有合作過，但亦認為為了酒就不應駕駛，這樣會傷害自己生命也可能禍及他人，已有車牌的馬賽自言甚少飲酒，總之酒後無論飲得多少，均不宜駕駛。

## 半年時間不在港 薛凱琪遭家貓嫌棄



薛凱琪已有半年時間不在港，回來時家中的貓兒對她都不理不睬。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 港台昨日舉行「第二十二屆國際流行音樂大獎」頒獎禮，獲得薛凱琪、官恩娜、陳嘉桓、Lisa S.等擔任頒獎嘉賓，其中薛凱琪剛從內地拍罷改編韓劇的《白色謊言》回港，她指連同之前的《畫皮》一劇，她已有半年時間不在港，回來時家中的貓兒對她都不理不睬。

薛凱琪表示由於所演的角色好慘情，經常要歇斯底里地演出，以致神經過度緊張提出病來，要看中醫調理，本來公司怕她做到死女兒賠償，故給她一星期假期，卻基於新唱片在六月推出，她寧願繼續做宣傳工作只肯放三日假，會留在家中好好休息並做全身檢查，不過工作陸續接下，她想再多捱一年才放長假。

問是否患上婦女病？薛凱琪答謂：「我不想講好像做新聞般，但總之不去醫會變成嚴重的病。」會否影響生育甚至性命？她笑說：「不講了，總之不去醫會有後遺症，又未致於會死這麼嚴重，看我現在面珠也好紅潤，媽咪其實都緊張，但她喜歡我勤力一點，也沒叫我休息，不過都有煲中藥我飲！」

為工作捱出病來，又有否去找好友房祖名和方大同打發一下減壓？薛凱琪笑說：「我這麼大個人，不用找人開解，不過最近祖名在內地拍戲，大家少了聯絡，他不知我病了，反而大同與我同公司在港又有見面，也知我的狀況！」

## 黃婉曼計劃與男友結婚



黃婉曼在這個復活節檔期頻頻曝曬賺外快。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 黃婉曼因主持《揸錢》節目後，令知名度大增，在這個復活節檔期便頻頻曝曬賺外快，笑言有付出便有收穫，工作量也很平均。有指她沒時間陪男友，她承認說：「連屋企人都沒時間陪。(男友有否不滿?)我以佢為上，都會盡量抽時間陪他。」

本周日便是母親節，黃婉曼因當日要開工，準備跟媽咪提早一日慶祝，屆時她會親自下廚為媽媽炮製美食，至於男友的媽咪，她甜笑說：「他會陪自己媽咪。」當問到二人已拜會雙方家長嗎？黃婉曼即渾身不自在：「若皇上皇后召見便會去。(未有咁快見家長?)咁尷尬，都有，對我來說家庭很重要，好期望一家人的生活，不只是喜歡二人世界，若然男仔孝順壞極有限，一定顧家，而且大家的家人可以一齊玩，應該讓父母覺得他們是多了一個仔和女，有埋小朋友便更加開心。(已經有結婚計劃?)愈快愈好，不過得唔得又另一回事。(好恨嫁?)由細到大都恨嫁，也很喜歡小朋友。(男友知你恨嫁?)費事嚇怕他，一切以佢為上。」她笑言多謝傳媒把她恨嫁的心意轉告男友。